

縣長關懷長輩施打疫苗

6月18日上午縣長率同社會處董處長蔡、衛生局李副局長金治等人蒞臨本家關懷長輩施打疫苗情形及要求機構工作同仁應注意長輩們施打疫苗後之身體反應和加強關懷與追蹤，並希望接種疫苗的長輩們，可以打得放心、打後也能安心。



康乃馨送祝福

溫馨5月~母親節前夕，主任致贈女性長輩康乃馨花束。



懷舊童玩~玩樂透

本家自6月29日起至7月22日止於每週二和週四下午3點半辦理110年度長者懷舊童玩體驗活動，讓長輩玩出快樂和健康。



金大護理系服務學習暨衛教宣導

4月12日下午金門大學蘇貞瑛老師帶領護理系學生蒞家服務學習，透過辦理110年長者健康促進活動，其內容包含：衛教宣導-防疫和手部清潔、運動時間-伸展肢體、闖關活動-六大主題和大合照等。



110年參訪旅遊自強活動

4月26日至29日本家主任帶領長者赴台-110年參訪旅遊自強活動，此次旅遊地點為台中、南投和彰化等地，走訪南投中寮的金龍山法華寺、埔里牛耳藝術渡假村、清境農場、Hohocha喝喝茶、日月潭文武廟、集集泰順廊橋、武昌宮、集集火車站、光復新村、台中國家歌劇院、八卦山大佛、溪湖糖廠和鹿港老街等地旅遊和領略風土民情等。

